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ВІТАННя Із 15-РІччям жуРНАЛу 
«БІБЛІОТЕКОзНАВСТВО. ДОКумЕНТОзНАВСТВО. ІНфОРмОЛОГІя»

КОЛЕКТИВУ ЖУРНАЛУ 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»

з нагоди 15-річного ювілею

Від імені Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського і мене особисто дозвольте 
засвідчити повагу та щиро привітати редакційний колектив, авторів і читачів фахового наукового 
журналу «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. Library Science. Record Studies. 
Informology» зі славним ювілеєм – 15-річчям від дня заснування. Це ще одна приємна нагода 
відзначити Ваш високий професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю, що з номера в 
номер карбують літопис становлення й розвитку флагмана вітчизняної фахової періодики.

Ідейним фундатором журналу, першим головним редактором був будівничий вітчизняного 
бібліотекознавства М. С. Слободяник, а біля колиски часопису стояли провідні вчені, доктори наук 
Г. В. Боряк, В. О. Ільганаєва, С. Г. Кулешов, Н. М. Кушнаренко, І. Б. Матяш, В. С. Пашкова, А. С. Чачко 
– знані фахівці в галузі бібліотекознавства, бібліографознавства, інформології, архівознавства та 
документознавства, які зробили свій внесок у розвиток цього важливого інтегрованого напряму 
української науки та культури. 

За цей період часу журнал опублікував багато статей відомих вчених та молодих авторів, 
став активною рушійною силою фундаментального розвитку наукових досліджень не лише в 
царині бібліотекознавства, документознавства та інформології, а й суміжних наук – архівознавства, 
археографії, джерелознавства, книгознавства, бібліографознавства, бібліометрії тощо. З першого 
випуску публікаціям часопису притаманний високий ступінь політематичності, дискутивності та 
діалогічності, які не лише надають нового імпульсу інноваційному розвитку вітчизняної бібліотечно-
інформаційної сфери, а й сприяють утвердженню авторитету вітчизняної наукової думки у 
світовому науково-освітньо-інформаційному просторі. Сьогодні журнал індексується в міжнародних 
наукометричних базах даних: Science Index (РІНЦ), Google Scholar, Research Bible, Polish Scholarly 
Bibliography, BASE.

Приємно відзначити, що ваш колектив має традиційні тісні наукові зв’язки з Національною 
бібліотекою України імені В. І. Вернадського, і наша багатоаспектна співпраця розкриває нові 
горизонти у плідних наукових проектах, сприяє створенню наукового середовища нашого наукового 
напряму, розвитку наукової і культурної комунікації, інформаційного суспільства в нашій державі. 

Колективу цього журналу й науковій спільноті, цілому поколінню науковців, що створюється 
навколо часопису «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» бажаємо живильного 
джерела нових ідей, збагачення нашого середовища генерацією талановитих авторів, плідної 
діяльності на благо науки, освіти та культури.

З нагоди вашого свята висловлюю глибоку вдячність і пошану всьому колективу та авторам 
журналу – колишнім, теперішнім та майбутнім – і від щирого серця зичу творчих успіхів, невтомного 
прагнення до нових наукових досягнень у вашій благородній роботі! Нехай ваш досвід і професіоналізм, 
масштабне мислення і величезний інтелектуальний потенціал слугують розвою української науки.
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